MŌDERE: FICHE DESCRIPTIVE | Canada

MODERE CELLPROOF SUNLESS TANNING FOAM

Soins personnels | Peau

Description du produit

Seule mousse autobronzante infusée de BioCell Collagen^{MD} de qualité cosmétique, la mousse autobronzante CellProof de Modere^{MD} est une formule légère qui sèche rapidement et agit de concert avec les propres protéines de la peau pour produire une belle couleur naturelle et authentique en seulement 4 à 8 heures. La technologie Collagen/HA Matrix^{MC} fournit des peptides de collagène et de l'acide hyaluronique pour hydrater et humidifier de façon à permettre une application plus uniforme et sans stries, tout en favorisant une peau d'apparence visiblement plus jeune.

Avantages du produit

- Produit une couleur d'apparence naturelle et sans traces en 4 à 8 heures
- Hydrate et humidifie pour une couleur naturelle et durable
- Aide à lisser la peau pour en améliorer la texture et uniformiser l'application
- Estompe l'aspect des imperfections de la peau
- Aide à uniformiser l'apparence du teint
- Favorise une peau éclatante et d'apparence jeune
- Favorise une apparence souple

Renseignements sur le produit

Les dermatologues et les professionnels des soins de la peau s'accordent sur le fait qu'éviter une exposition prolongée au soleil est le meilleur moyen d'éviter les signes visibles de vieillissement prématuré, mais il est difficile de passer à côté de l'éclat sain d'un bronzage naturel. Grâce à la mousse autobronzante CellProof de Modere^{MD} vous pouvez tout avoir —un beau teint et une peau d'apparence visiblement plus jeune — grâce aux baies autobronzantes de DHA et d'érythrulose de même qu'au BioCell Collagen^{MD} de qualité cosmétique breveté.

La mousse autobronzante CellProof de Modere^{MD} est une formule qui sèche rapidement et composée d'ingrédients sains. Elle ne déteint pas sur les vêtements et dégage un arôme naturel de noix de coco et de vanille pour vous donner l'impression d'être sous les tropiques. Elle est sans danger pour le visage et le corps. Gardez une peau d'apparence jeune entre les applications grâce à Modere CellProof Body Firming Foam et le reste de la collection CellProof de Modere.

Mode D'emploi/Utilisation

Pomper la mousse dans les mains et appliquer en mouvements circulaires sur une peau propre, sèche et exfoliée. Laver les paumes après l'application et attendre que la peau soit sèche au toucher avant de s'habiller. Superposer des applications supplémentaires pour une teinte plus foncée ou pour maintenir la couleur.

Mise en garde : Ce produit ne contient pas d'écran solaire et ne protège pas des coups de soleil.



Ingrédients clés

- BioCell Collagen^{MD} de qualité cosmétique
- DHA
- Érythrulose
- Extrait de noix de coco
- Extrait de vanille

INGREDIENTS: Aqua, dihydroxyacetone, propanediol, decyl glucoside, glycerin, erythrulose, sodium olivate, sodium metabisulfite, hydroxyacetophenone, 1,2-hexanediol, caprylyl glycol, magnesium stearate, hydrolyzed chicken cartilage extract*, citric acid, sodium hydroxide, parfum, potassium sorbate.

*BioCell Collagen™ CG providing Hydrolyzed Collagen Type II Peptides, Chondroitin Sulfate and Hyaluronic Acid.

*BioCell Collagen™ CG versorgt die Haut mit hydrolisierten Kollagen-Typ-II-Peptiden, Chondroitin-Sulfat und Hyaluronsäure.

*BioCell Collagen™ CG, apporte des peptides de collagène hydrolysé de type II, du sulfate de chondroïtine et de l'acide hyaluronique.

*BioCell Collagen™ CG levert gehydrolyseerd collageen type II-peptiden, chondroïtinesulfaat en hyaluronzuur.

*Il BioCell Collagen™ CG fornisce peptidi di collagene idrolizzato di tipo II, solfato di condroitina e acido ialuronico.

ITEM# 11052GB • 1020/1